

Компания нарушила правила пребывания иностранных граждан: в каком суде обжаловать штраф

Исключительные права на представленный материал принадлежат АО "Консультант Плюс".

Материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 15.04.2019.

Среди арбитражных судов нет единого мнения, должны ли они рассматривать жалобы на постановления о привлечении к ответственности по ст. 18.9 КоАП РФ. В семи округах арбитражные суды рассматривают такие жалобы, а вот в трех округах следует обращаться в районные суды.

Округ	Суд, в который нужно обращаться
Волго-Вятский	Районный <i>Постановление ВС РФ от 07.05.2018 N 12-АД18-2,</i> <i>Постановление АС ВВО от 14.10.2016 по делу N А43-10254/2016</i>
Восточно-Сибирский	Арбитражный <i>Постановление 3 ААС от 21.02.2019 по делу N А69-3128/2018</i>
Дальневосточный	Арбитражный <i>Определение ВС РФ от 27.02.2019 N 303-АД18-26144</i>
Западно-Сибирский	Районный <i>Решение Верховного суда Республики Алтай от 01.03.2018 по делу N 21-31/2018,</i> <i>Постановление 7 ААС от 02.03.2016 по делу N А27-13684/2015,</i> <i>Постановление 8 ААС от 29.09.2016 по делу N А75-6064/2016</i>
Московский	Районный <i>Постановление АС Московского округа от 04.04.2019 по делу N А40-285812/2018</i>
Поволжский	Арбитражный <i>Определение ВС РФ от 19.04.2018 N 306-АД18-3547</i>
Северо-Западный	Арбитражный <i>Определение ВС РФ от 27.06.2018 N 307-АД18-7955</i>
Северо-Кавказский	Арбитражный <i>Определение ВС РФ от 06.12.2018 N 308-АД18-19696</i>
Уральский	Арбитражный <i>Определение ВС РФ от 01.10.2018 N 309-АД18-15123</i>
Центральный	Арбитражный

	<i>Определение ВС РФ от 26.02.2018 N 310-АД17-23292</i>
--	---
